
CITATI IZ SV. PISMA O PRAŠTANJU 

 

„Jer nije nam se boriti protiv krvi i mesa, nego protiv Vrhovništava, protiv Vlasti, protiv 

upravljača ovoga mračnoga svijeta, protiv zlih duhova po nebesima“ Ef 6,12 

 

 „On (đavao) bijaše čovjekoubojica od početka 

i ne stajaše u istini 

jer nema istine u njemu: 

kad govori laž, 

od svojega govori 

jer je lažac i otac laži. (Iv 8,44) 

 

 „Ta ljubav je Božja razlivena u srcima našim po Duhu Svetom koji nam je dan!“ Rim 5,5 

 

„Tada Isus progovori Židovima koji mu povjerovaše: 

»Ako ostanete u mojoj riječi, 

uistinu, moji ste učenici; 

upoznat ćete istinu 

i istina će vas osloboditi.“ Iv 8,31 

 

„Ako vas dakle Sin oslobodi, 

zbilja ćete biti slobodni.“ Iv 8,36 

 

 „Pred njim srca izlijevajte“ Ps 62,9 

 

Ljubav prema neprijateljima 

 

»Čuli ste da je rečeno: Ljubi svoga bližnjega, a mrzi neprijatelja. 44 A ja vam kažem: Ljubite 

neprijatelje, molite za one koji vas progone 45 da budete sinovi svoga Oca koji je na 

nebesima, jer on daje da sunce njegovo izlazi nad zlima i dobrima i da kiša pada 

pravednicima i nepravednicima. 46 Jer ako ljubite one koji vas ljube, kakva li vam plaća? Zar to 

isto ne čine i carinici? 47 I ako pozdravljate samo braću, što osobito činite? Zar to isto ne čine i 

pogani?« 
48 »Budite dakle savršeni kao što je savršen Otac vaš nebeski!« Mt 5,43 

 



„Ljubite svoje neprijatelje, 

dobro činite svojim mrziteljima, 

blagoslivljajte one koji vas proklinju, 

molite za one koji vas zlostavljaju.“ (Lk 6, 27–28) 

 

„I bit će vam plaća velika, i bit ćete sinovi Svevišnjega jer je on dobrostiv i prema 

nezahvalnicima i prema opakima.« Lk 6, 35 

 

„Nikome zlo za zlo ne vraćajte; zauzimajte se za dobro pred svim ljudima! 18 Ako je moguće, 

koliko je do vas, u miru budite sa svim ljudima! 
19 Ne osvećujte se, ljubljeni, nego dajte mjesta Božjem gnjevu. Ta pisano je: Moja je odmazda, 

ja ću je vratiti, veli Gospodin. 20 Naprotiv: 

Ako je gladan neprijatelj tvoj, nahrani ga, 

i ako je žedan, napoj ga! 

Činiš li tako, 

ugljevlje mu ražareno zgrćeš na glavu. 
21 Ne daj se pobijediti zlom, nego dobrim svladavaj zlo.“ 

 


